Albo.



COMUNE DI VILLALBA

C.A.P. 93010

PROVINCIA DI CALTANISSETTA

AREA II° FINANZIARIA E PERSONALE

DETERMINAZIONE N. 363 DEL 03 SET 2014 (Determina di liquidazione del Capo Area II Finanziaria e Personale n.	_del _)	
OGGETTO: Liquidazione della Fattura n. 12 del 18/08/2014 per spetta alla Associazione Gruppo Folkloristico "Gazzara in occasione POMODORO E Xº SAGRA DELLA LENTICCHIA **********************************	della	XXXII°	co del 16/8 SAGRA	3/2014 DEL

IL CAPO AREA II FINANZIARIA E PERSONALE

Rag. Giuseppe Plumeri, Capo Area II Finanziaria e Personale con competenze gestionali a seguito del provvedimento del Sindaco n. 47 in data 12/10/1998, abilitato ai sensi dell'art. 2 della L.R. 7/9/1998 n. 23, di recepimento in Sicilia della legge 15/5/1997 n. 127 e successive modifiche ed integrazioni, nonché a seguito del provvedimento del Sindaco n. 6 del 11/02/2014 di conferimento di incarico di posizione organizzativa ai sensi dell'art. 11 del nuovo ordinamento professionale di cui al CCNL 31/3/1999;

PREMESSO che nell'ambito delle funzioni di promozione di iniziative tese a favorire le condizioni sociali, culturali ed economiche del paese, l'Amministrazione Comunale, organizza la 32° Sagra del Pomodoro e la 10^ sagra della lenticchia per l'anno 2014;

CONSIDERATO che per tale occasione l'Amministrazione Comunale ha previsto nel programma l'esibizione del gruppo folkloristico dell'Associazione Gruppo Folkloristico "Gazzara" per il giorno 16 agosto 2014;

VISTA la proposta dell'Associazione Gruppo Folkloristico "Gazzara" pervenuta con prot. N. 3366 del 01 agosto 2014, con la quale propone l'esibizione folkloristica per il giorno 16 agosto in occasione della 32° sagra del pomodoro e della 10° sagra della lenticchia per l'importo complessivo di € 1.000,00 IVA inclusa;

DATO ATTO che con determinazione n. 313 del 06/08/2014, si è proceduto ad affidare alla Associazione Gruppo Folkloristico "Gazzara lo spettacolo folkloristico del 16/8/2014 e che è stato assunto impegno di spesa dell'importo di €. 1.000.00;

VISTA la fattura n. 12 del 18/08/2014 dell'Associazione Kosmo Service pervenuta agli atti di questo ente in data 01/9/2014 prot. N. 3651 contenete l'attestazione, a firma del Sindaco, di avvenuta prestazione;

ATTRIBUITO il seguente codice CIG: Z7A106722B;

RITENUTA la propria competenza e valutata la regolarità della procedura;

VISTO I'O.R.EE.LL.;

VISTO il d.lgs. 18/08/2000, n. 267 e successive modifiche ed integrazioni;

VISTO il vigente regolamento di contabilità comunale;

VISTO il vigente statuto comunale;

DETERMINA

- 1) Di liquidare, per la causale di cui in premessa, l'importo complessivo di €. 1.000,00 comprensivo di IVA, in favore dell'Associazione Gruppo Folkloristico "Gazzara, come da fattura allegata alla presente determinazione;
- 2) Di imputare l'importo complessivo di €. 1.000,00 all'intervento 1.07.01.03 capitolo 8380 del redigendo bilancio di previsione anno 2014;
- 3) Di emettere mandato di pagamento per l'importo complessivo di €. 1.000,09 comprensivo di IVA, in favore dell'Associazione Gruppo Folkloristico "Gazzara;
- 4) Di estinguere il mandato di pagamento mediante bonifico bancario all'Associazione Gruppo Folkloristico "Gazzara sul seguente codice IBAN: IT 79Y0897643160000000019571;

6) Di dare atto che la presente spesa è stata impegnata con determinazione n. 313 del 06/08/2014; 7) Di pubblicare il presente provvedimento per 15 giorni consecutivi all'Albo telematico e sull'Albo Pretorio del Comune di Villalba. Villalba li, 02 settembre 2014 Il Capo Area/II Finanziaria e Personale Ricevuto dall'Area II Finanziaria e Personale in data Villalba Il Capo Area II Finanziaria e Personale CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE La presente determinazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio dal per 15 giorni consecutivi. Villalba II, _____ Il Responsabile dell'Albo Il Segretario Comunale

5) Di trasmettere l'approvata determinazione al Capo Area II Finanziaria e Personale per g.

adempimenti di cui all'art. 184 del d.lgs. 18/08/20000, n. 267;



Associazione Gruppo Folkloristico "GAZZARA"

P.zza S. Francesco nº 3 - 90022 Caltavuturo (PA)

Cod. Fisc Nº 96003510821 Partita IVA Nº 03767180825

FATTURA Nº 12/2014

DATA 18/08/2014

DESTINATARIO/L	OMICILIO			History Control of the Control of th	
Spett.le	Comune di Villal	ba ,			
	Via Vittorio Vene	eto, 97			
93010	Villalba (CL)	:		, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	
Cod. Fisc.	00127950855	5			
Descrizione			Importi		
		orico come da vostra determina			
n.313 del 06	.08.2014, CIG: Z7.	A106722B, svoltosi 13.08.2014			
presso il vostro comune.			ϵ	909,09	
		1			
PER AVVI	ENUTA PREST	AZIGNE DEC 16/8/14	 		
		36.900 000 20/8/24			
	(6		 		
	. 7				
			<u> </u>		
			 		
			<u> </u>	-	
E Mail			<u> </u>		
folkgazzara	@libero.it	Totale imponibile iva	l€	000.00	
		Totale IVA 10 %	€	909,09	
Sito Web		10th 17A 10 /0	C	90,91	
www.folkga	azzara.com	TOTALE FATTURA	€	1.000,00	
OTA			<u> </u>	2.000,00	

Si chiede che l'importo totale della presente fattura venga accreditato sul conto corrente intestato all'Associazione Gruppo Folkloristico "GAZZARA", IBAN IT79 Y089 7643 1600 0000 0019 571

che la stessa intrattiene presso la Banca di Credito Cooperativo S. Giuseppe

di Petralia Sottana agenzia di Caltavuturo.